



ОБРАЗОВАНИЕ

# Вызов завтрашнего дня



**Высокая востребованность на рынке труда и вместе с этим недостаточный престиж профессий – всё это традиционные характеристики отрасли среднего профессионального образования. Действительно, в определённых сферах производства полностью отсутствует молодые специалисты. Дефицит кадров – это комплексная проблема, но она решаема, тем более сейчас, когда рабочие специальности как никогда актуальны.**

В 2022 году в России стартовал федеральный проект «Профессионалитет», способный в корне изменить текущую ситуацию. Государство держит курс на импортозамещение, и программа может стать надёжным инструментом в этом вопросе. Весьма актуальна такая поддержка для учреждений среднего профессионального образования Республики.

Так, новый толчок в развитии получил Амвросиевский многопрофильный техникум, который является кузницей кадров для сельскохозяйственных, коммунальных предприятий, объектов общепита и бытового обслуживания.

В этом году в рамках Всероссийской программы развития СПО «Профессионалитет», для улучшения качества подготовки молодых специалистов и повышения их конкурентоспо-

собности на рынке труда ГБПОУ «Амвросиевский многопрофильный техникум» была закуплена современная техника и оборудование.

«Первая часть техники и оборудования уже поставлена в образовательное учреждение, и студенты уже сегодня могут подкрепить теоретические знания практическими умениями на современных комфортных машинах», – рассказал директор техникума Анатолий Сысенко.

Преподаватели кафедры «Устройства тракторов и сельскохозяйственных машин» проводят занятия, рассказывая о новых технологиях производства с применением современных сельскохозяйственных машин.

Такие уроки безусловно вызывают восторг мальчишек и не только. В нашем многопрофильном техникуме на мастера сельхозпроиз-

водства учится и представительница прекрасной половины человечества. Машины девушку привлекали всегда, поэтому выбирая направление обучения, отдала предпочтение именно сельскохозяйственной тематике, отказавшись от профессий кондитера и парикмахера.

По словам студентки, обучение ей даётся легко: «Здесь коллектив преподавателей очень хороший, всё доступно объясняют. А с поступлением новой техники учиться стало в разы интереснее».

Учиться Марине осталось немного, поэтому с трактором девушка уже управляется ловко. А по окончании обучения она будет владеть и навыками управления комбайном.

Выпускников техникума с нетерпением ждут в своих коллективах сельскохозяйственные предприятия, для которых профильные специалисты сегодня на вес золота.

Вот и 18 июня Ярмарку вакансий в ГБПОУ «Амвросиевский многопрофильный техникум» посетили руководители и представители крупных аграрных предприятий района. Ребятам, которые вскоре получат дипломы, были предложены свободные вакансии. Выпускникам рассказали об условиях работы и трудоустройства.

С приветственным словом к студентам обратился заместитель главы Амвросиевского муниципального округа Борис Будко:

«Будучи руководителем сельхозпредприятия я не раз принимал специалистов, окончивших именно этот техникум и подготовка большинства из них была на достойном уровне. Желаю следовать однажды выбранному пути, и устраиваться на работу на своей малой родине».

Возможно, сегодня кто-то считает, что труд хлебороба не так уж престижен, но во все времена работа на земле считалась одной из самых благородных и важнейших профессий. Во многом от неё сегодня зависит и продовольственная безопасность нашего региона, поэтому уверена, что у техникума и его выпускников большое будущее.

**Камилла РУСЛАНОВА**

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## Обновление автопарка



**В рамках реализации инвестиционной программы ГУП ДНР «Донбасстеплоэнерго» на 2024 год, для нужд пяти филиалов предприятия приобретены специальные аварийно-ремонтные машины на базе грузовиков ГАЗон Next. По поручению генерального директора «Донбасстеплоэнерго» Сергея ПОЛХОВА ключи и документы от новой спецтехники были переданы водителям предприятия его первым заместителем Сергеем ИВЕНКОВЫМ.**

Новые автомобили укомплектованы всем необходимым оборудованием для оперативного проведения аварийно-восстановительных работ: сварочным генератором, дренажными помпами для откачки воды, специальными отсеками для кислородных и газовых баллонов и другим спецоборудованием.

Новая спецтехника передана аварийным бригадам филиалов «Амвросиевкатеплосеть», «Горловкатеплосеть», «Шахтерсктеплосеть», «Енакиевотеплосеть» и «Харцызсктеплосеть».

Аварийно-ремонтные машины значительно облегчат нелегкий труд специалистов по ликвидации внештатных ситуаций и позволят им работать более оперативно.

В целом в рамках реализации инвестиционной программы предприятия для нужд филиалов «Донбасстеплоэнерго» с начала текущего года уже приобретено 15 единиц специальной техники. В их числе – краново-манипуляторные установки, грузопассажирские автомобили и автокраны различной грузоподъемности.



Марина Коваленко. Слабый пол с неслабым характером

## ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА II ПОЛУГОДИЕ 2024 года в РАЗГАРЕ

### ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Для тех, кто забыл оформить подписку, напоминаем: подписаться на «Новый Луч» можно до 25 числа каждого месяца.

Мы продолжаем рассказывать вам о жизни района, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Отложив каждодневные дела, зайдите на почту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с вашим добрым и интересным собеседником – районной газетой «Новый Луч». Не оставляйте на завтра то, что можно сделать сегодня!



РЕКЛАМА

• Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:

- на 3 месяца – 350 руб. (льготная – 341 руб.);  
- на 6 месяцев – 670 руб. (льготная – 652 руб.);

• Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:

- на 3 месяца – 250 руб. (льготная – 235 руб.);  
- на 6 месяцев – 480 руб. (льготная – 450 руб.);